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ATA N°. 017/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos oito dias do
mês de abril de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: PAULO
FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA
SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, AYRES TADEU BERTAZZO, DEJACI DIAS DE
OLIVEIRA, MARCELlNO DONIZETI RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior da sessão ordinária n.? 014/2014
que após lida foi aprovada por unanimidade. No expediente foi lido o ofício n. 228/2014 da Assembléia
Legislativa do Estado do Paraná encaminhada pelo deputado Nereu Moura. Também foi lido o ofício
566/2014 enviado pela Comissão Permanente de Defesa do Consumidor encaminhado pelo presidente
da Comissão Deputado Paranhos. Findo o Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Não havia
matérias a serem apreciadas, passou-se então para as Explicações Pessoais O vereador José
Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida relatou sua presença junto ao vereador Dejaci
Dias na entrega dos uniformes da Escola Municipal Fábio Dias da Silva. Expressou sua satisfação em
poder encontrar os pais dos alunos quase que na totalidade. Agradeceu o secretário Heder Pereira,
Prefeito e vice-prefeito por esta mobilização. Também fez agradecimentos ao Secretário de Obras e
Serviços Urbanos Aldriano Matias pelos atendimentos que vem fazendo sempre que é solicitado. No
último caso, o bloqueio no desvio do quebra mola da Rua Conde Francisco Matarazzo, esquina com
Duque de Caxias e aos pedidos de quebras molas que foram atendidos. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida relatou sua visita junto
aos vereadores Dejaci Dias e MarceHno Ribeiro para comemorar o aniversário de Enio Verri. Ainda
que em dia festivo, relata que esta viagem tinha por objetivo interesses do município como por exemplo
o ônibus para a Escolinha de Futebol. Relata ainda que na ocasião entregou o mesmo pedido a Gleisi
HoffMann, para que a mesma ajude na conquista do referido ônibus. Anunciou que está em fase de
elaboração um relatório completo de seus pedidos junto ao executivo municipal que será entregue ao
prefeito em uma reunião, caso o prefeito não atenda a estes requerimentos, disse que irá expor em
plenário seus reclames não atendidos. Pediu para que fosse enviado um ofício agradecimento ao
secretário da prefeitura Altair Damião. Justificou que o referido secretário tem atendido a seus pedidos,
que não são poucos, tendo em vista a escassez de tempo do secretariado desta câmara. Refez seu
agradecimento dizendo que Altair Damião faz questão de lhe atender. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida falou de sua viagem a
Maringá junto aos vereadores Marcelino Ribeiro e Antônio Ramalho. Relatou que Gleisi Hoffmann
estava presente nesta comemoração dando a esta viagem um proveito maior. Relatou ainda que o
vereador Antônio Ramalho entregou a ela um dossiê que relata todo o apoio que Itaguajé vem lhe
prestando desde o início de sua carreira política e aproveitou para pedir empenho para que seja doado
o ônibus a "Escolinha de Futebol". Apresentou sua admiração pelo deputado Enio Verri atribuindo a ele
as qualidades de pessoa íntegra, de bons trabalhos na área da educação cujo empenho lhe valeu
homenagens da Universidade Estatual de Maringá e da Unicesumar. Agradeceu ao vereador Marcelino
Ribeiro pelo convite. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro
saudou a todos em seguida confirmou a presença dele e dos vereadores Dejaci Dias e Antônio
Ramalho na celebração do aniversário do deputado Enio Verri. Falou que o deputado se prontificou a
ajudar os municípios da região. Falou que acompanhou a trajetória deste deputado desde o começo
que um dia acreditou que seria eleito, e foi. Disse que para estas eleições o deputado concorrerá a
deputado federal. Comunicou que conversou com Gleisi Hoffmann para que esta se mobilize no
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sentido de conseguir o ônibus para a "Escolinha de Futebol". Relatou seu pedido junto ao executivo
municipal para solicitar cópia do Balancete dos meses que faltam para compor os arquivos desta casa
de Leis. Falou que encontrou compras polêmicas mas que são justificáveis como a aquisição de tênis
para Agentes Comunitárias de Saúde e que mesmo tomando nota da compra a Secretária de Saúde
refez as explicações. Agradeceu a Secretária de Saúde que sempre o atende de forma eficiente
conseguindo cada vez mais alcançar seu objetivo que é o bom andamento daquele Departamento.
Apresentou queixas ao presidente dizendo que está difícil trabalhar com o secretariado desta Casa de
Leis aonde um secretário não vem mais e o outro chega quase na hora da reunião. Sobre o pedido do
balancete explicou que não foi enviado a Folha de Pagamento completa, só o Resumo do que é pago
por departamentos. Falou que se orientou e ficou sabendo que é desta forma que é mandado, mas que
quando o vereador solicita tem que ser atendido integralmente ou apresente a justificativa para que este
verifique seus direitos junto à promotoria. Comunicou que assinará os Projetos de Lei somente em
sessões plenárias. Em a parte permitido ao vereador presidente Paulo Fernandez, este disse que os
Projetos são assinados aqui e que nunca levou em sua casa Projeto algum pedindo assinatura. De volta
ao vereador Marcelino Ribeiro este disse que cada um tem suas idéias e ele fará as dele e que os
Projetos devem ser votados e já assinados. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador
presidente Paulo Fernandez de Souza alertou aos candidatos que prestarão o concurso municipal que
o prazo para recorrer é de apenas três dias. Apresentou sua insatisfação com os salários ofertados para
a vaga de tratorista e eletricista. Disse que se trata de valores pouco acima de serviços gerais e que os
candidatos a estes cargos precisam ter conhecimentos profissionais nos respectivos ramos. Nada mais
havendo a tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo, agradeceu a presença
de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias
que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente
e demais vereadores presentes.
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